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What do you need to be Happy? DE QUOI AVEZ-VOUS BESOIN
POUR ÊTRE HAPPY?
Avec la nouvelle gamme,  
vous n’abandonnerez rien.

¿QUÉ NECESITAS  
PARA SER HAPPY?
¡Con la nuevas gama  
lo tienes todo!You won’t give up to anything with the new selection range.



P.L.A., acronym for 
his founder’s name 
Pier Luigi Alinari, 
was raised up in the 
heart of Tuscany 
in February 2010 
in the italian and 
european, so called, 
“Caravan Valley” district, 
born from Pierluigi Alinari’s 
love, passion and 30-years 
experience within the sector  
of the caravaning holidays. 
Thanks to its flexible 
organization, he undertook 
the mission of mixing design 
and functional capacity, 
technology and craftsmanship, 
with the aim to meet the 
needs of the plein air market.

PLA, acronyme des initiales 
du fondateur Pier Luigi Alinari, 
est une réalité fondée en 2010 
en Toscane, dans la «Caravan 
Valley» ; née de l’amour, de 
la passion et des décennies 
d’expérience Alinari dans le 
secteur des voyages itinérants. 
Sobre et flexible, PLA s’est 
donné pour mission de combiner 
technologie et savoir-faire, 
performance et fiabilité, en 
interprétant les besoins du 
marché du plein air.

P.L.A, acrónimo de las iniciales del
fundador Pier Luigi Alinari es una 
realidad desde en el año 2010
en la Toscana, en la “Caravan
Valley Italiana” nació del amor,  
la pasión y la experiencia en este 
sector de Pier Luigi Alinari, 
que afortunadamente 
pudo transmitir a todos en la 
empresa. 
Delgada y flexible, PLA comienza 
su misión de combinar tecnología
y artesanía, rendimiento
y confiabilidad, interpretando 
todas las necesidades del 
mercado de vehículos de ocio.

PLA a toujours  construit différents types de 

camping-cars ; des intégraux exclusifs aux 

capucines et profilés avec le caractéristique toit 

incurvé pour l’écoulement de l’eau jusqu’aux  

formes traditionnelles pour le marché d’entrée de 

gamme. Une combinaison d’originalité et de 

tradition qui fait de l’entreprise un acteur 

important du marché du plein air. Le parcours 

PLA, plein de satisfactions et de réussites, est 

produit dans un message actuel capable de 

donner forme et expression aux futurs campeurs 

qui apportent originalité et raffinement dans le 

design et l’innovation technique et constructive. 

Aujourd’hui, PLA fait partie du groupe français 

Rapido, l’un des acteurs européens les plus 

importants dans le secteur des véhicules de loisirs; 

avec ses véhicules innovants, ils continuent à 

écrire l’histoire des camping-cars distingués par 

la qualité, le design et la fonctionnalité.

During its lifetime, PLA designs and makes 

different types of caravan, from the exclusive 

coach-builts and low-profile motorhome,  

with the original curved roof for the water 

flow, to traditional ones for the entry level 

market. 

A perfect union of tradition and originality 

makes the company one of the leader in the 

plein air market. 

The path of PLA, rich in fulfillments and 

successes, results in a contemporary message 

that is able to shape future motorhomes with 

ultimate design and unique nature as well as 

constructive technical innovation.

Today PLA is part of the French group 

Rapido, one of the most important leader 

within the European industry of the leisure 

vehicles, which stands out with its innovative 

vehicles for quality, functionality and design.

PLA siempre ha diseñado y producido varios 

tipos de autocaravanas, desde los exclusivos 

integrales a las capuchinas y perfiladas con el 

original techo inclinado para la salida de agua,  

a las formas de autocaravanas mas tradicionales 

para los modelos más económicos. 

Un matrimonio de originalidad y tradición que 

hace a la empresa protagonista en el mercado 

del “plein air” (aire libre).

El camino de PLA, lleno de satisfacciones

y de éxitos se traduce en un mensaje actual

capaz de dar forma y expresión al futuro

de los campistas con originalidad y refinamiento

en diseño, técnica e innovación constructiva.

Hoy, PLA es parte del Grupo francés Rápido,

uno de los fabricantes europeos más conocidos 

y apreciado en este sector, que con su producción 

de vehículos sigue escribiendo la historia de los 

campistas.

L’INNOVATION  
POUR TOUS

LA INNOVACIÓN  
AL ALCANCE DE TODOS

Innovation  
for everyone

OUR FUTURE…
NOTRE AVENIR ...
NUESTRO FUTURO...
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POURQUOI CHOISIR HAPPY

NOS CONCESSIONNAIRES

Le réseau concessionnaires PLA est  toujours 

à votre service. Pour plus d’informations,  

visitez www.placamper.it

NUESTROS DISTRIBUIDORES

La red de concesionarios de PLA es amplia  

y siempre está a su servicio.

Para obtener más información,  

visite www.placamper.it

POR QUÉ ELEGIR HAPPY

Why choose 
Happy? 

Our 
dealers

01

02

04

03

 01. Fully renewed interiors.

 02. New Privilege version.

 03. New fiber glass coated floor FPS. 

 04. New over cabin in fiber glass.

PLA dealer networks is wide and always at your disposal.

For further information please check at www.placamper.it

 01. Intérieurs entièrement rénovés. 

 02. Nouvelle version Privilege. 

 03. Nouvelle structure de sol FPS avec finition en polyester. 

 04. Nouvelle casquette monobloc en polyester.

 01. Interiores totalmente renovados.

 02. Nueva versión Privilege.

 03.  Nueva estructura de suelo FPS con recubrimiento 
de fibra de vidrio.

 04.  Nuevo techo delantero en fibra de vidrio 
monoblock en las perfiladas.
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LOW-PROFILES | PROFILÉS | PERFILADAS | COACH-BUILTS | CAPUCINES | CAPUCHINAS |
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8 P.L.A. CAMPER 9HAPPY



Les nouveaux profilés Happy  
vous procurent le plaisir  
de voyager confortablement.

The new Happy low-profiles offer 
the pleasure of travelling in functional 
spaces equipped with all comforts.

Los nuevos Happy perfiladas te ofrecen el placer 
de viajar en ambientes funcionales y con todas las 
comodidades.
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LOW-PROFILES | PROFILÉS | PERFILADAS |

Refined SMART DESIGN… now it’s possible

a range of four vehicles rich in comfort  

with renewed details to ensure the pleasure  

of a happy and cozy holiday.

UN DESIGN CHARMANT ... 
MAINTENANT C’EST POSSIBLE

Une gamme de 4 véhicules pleins de confort  

et de détails rénovés pour garantir le plaisir  

de vacances confortables.

DISEÑO SOFISTICADO ... 
AHORA ES POSIBLE

Una gama de 4 vehículos renovados para 

garantizar el placer de unas vacaciones 

comodas y sin preocupaciones.

Refined 
SMART DESIGN…  
now it’s possible
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FEATURES

The smallest of all with all the comforts: wide garage, tilting electrical bed, 
twin beds, large fridge.

CARACTÉRISTIQUES

Le plus petit de la gamme ne manque de rien: grand garage, lit de 
pavillon électrique, lits jumeaux, grand frigo..

CARACTERÍSTICAS 

El más pequeño de la gama que no le falta nada: garaje grande, cama
basculante eléctrica, dos camas separadas, nevera grande.

DIDASCALIA | SUBTÍTULO | LÉGENDE
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FEATURES 

Big middle bed, convenient access to rear bedroom, wide private shower, 
electrical tilt.

DIDASCALIA | SUBTÍTULO | LÉGENDE

390
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CARACTÉRISTIQUES

Grand lit central, accès facile à la chambre , grande douche séparée, 
lit de pavillon électrique.

CARACTERÍSTICAS

Cama central grande, fácil acceso a la habitación trasera, grande ducha 
separada, inclinación eléctrica.

4 
(5 OPT)

5 5 DX 70X95
SX 70X84
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FEATURES

King size twin beds, wide garage, wide and functional dinette.

CARACTÉRISTIQUES  

Lits jumeaux king size, grand garage, salon spacieux et fonctionnel.

CARACTERÍSTICAS

Camas separadas tamaño King, amplio garaje, comedor espacioso  
y funcional.

4 
(5 OPT)

5 5 DX 70X105
SX 70X94
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FEATURES  

New entry: layout with face to face dinette and with foldable table, foldable 
table, day and night area totally detached, wide rear bed.

CARACTÉRISTIQUES  

Nouveauté : disposition des salons face à face avec table pliante, espaces 
salon et chambre séparés, grand lit arrière.

CARACTERÍSTICAS

Nuevo modelo : diseño con comedor cara a cara y mesa plegable, día / noche 
completamente separado, gran cama trasera.

4 4 5 DX 70X95
SX 70X69
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Big Crew?
There’s space for everyone in the new coach-builts.

BEAUCOUP DE MONDE  
DANS LE CAMPING CAR?
Dans la nouvelle capucine, il y a de la place  
pour tout le monde. 

ERES MUCHOS  
PARA VIAJAR ?
En las nuevas capuchinas hay lugar  
para todos.



COACH-BUILTS | CAPUCINES | CAPUCHINAS |

PRIORITÉ À LA FAMILLE !!!

Dans les capucines HAPPY, il y a un endroit dédié à 

chaque membre de la famille, car tout le monde 

est important.

¡PRIORIDAD A LA FAMILIA!

En las capuchinas  hay un lugar dedicado

a cada uno de la familia, porque todos son importantes.

 
Family First!!!
Happy coach-builts have a place for all the family, 

because in the family everyone is important.
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FEATURES  

Real comfort below 6 metres: maxi kitchen, big dinette, several storage 
compartments and a separate shower too.

CARACTÉRISTIQUES  

Un vrai confort en moins de 6 mètres: cuisine maxi, grand coin repas, 
beaucoup d’espace de rangement et même une douche séparée.

CARACTERÍSTICAS

Verdadero confort con solo 5,99 metros : cocina maxi, gran comedor, 
6 camas, muchos armarios y  también ducha separada.

6 5 6 110X30

26 P.L.A. CAMPER 27HAPPY



430
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FEATURES

Big coach, 6 homologated seats, bunk bed and separate shower.
What’else in 5.96 metres?

CARACTÉRISTIQUES  

Grand capucine, 6 places homologuées, lits superposés et douche 
séparée. Quoi d’autre en 5,96 mètres?

CARACTERÍSTICAS

Gran capuchina, 6 plazas homologadas, literas y ducha separada.
¿Qué más hay en 5.96 metros?

6 6 6 DX 56X104
SX 42X55
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435

FEATURES

Best seller for the family: 7 homologated seats, big fridge, double dinette… 
All in 6.95 metres.

CARACTÉRISTIQUES  

Le best-seller de la famille: 7 places couchages  et 7 places  
homologuées, grand frigo, double dinette ... Le tout en 6,95 mètres!

CARACTERÍSTICAS

El mejor vendedor para la familia: 7 plazas homologadas, nevera grande, 
doble comedor ... ¡Todo en 6.95 metros!

695 cm
23

2 
cm

695 cm

23
2 

cm

7 6 + 1 6 DX 56X104
SX 56X104
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440

FEATURES

The largest garage in its category, 6 homologated seats, lifting coach,  
big fridge.

CARACTÉRISTIQUES 

Le plus grand garage de la catégorie, 6 places homologuées,  grand 
frigo congelateur.

CARACTERÍSTICAS 

El garaje más grande y amplio de la categoría, 6 plazas homologadas, 
cama capuchina elevable, gran nevera.

695 cm
23

2 
cm

695 cm

23
2 

cm

6 6  6 DX 90X115
SX 90X89
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PACK HAPPY

Cabin air-conditioning

Passenger Airbag

Cruise Control

External electrical mirrors 

Radio configuration with 4 speakers

Cabin seats cover matching the tapestry

Manual esternal step

Flyscreen at the doorway

Slated beds

PACK CITROEN PLUS

ESP + Hill holder + Hill descent

Traction plus

Fog lights

Chassis color matching handle

Sensor of pneumatic pressure

4 seasons M+S Pneumatics

16’’ Steel wheels 

Air vent METAL STYLE

 

PACK PRIVILEGE PROFILE

Maxi front screen window Skyview

Entrance door with two locks  
and centralized locking

Rear camera

Rear design with LED lights

Privilege graphic 

PACK PRIVILEGE COACH-BUILTS

Entrance door with two locks  
and centralized locking

Rear camera

Rear design with LED lights

Privilege graphic

PACK HAPPY

Climatisation

Airbag passager

Régulateur de vitesse

Rétroviseurs extérieurs électriques

Prédisposition radio avec 4 haut-parleurs

Housses de Sièges cabine

Marche extérieure manuelle

Porte moustiquaire

Sommier à lattes

PACK CITROEN PLUS

ESP + Hill holder + Hill descent

Traction plus

Phares antibrouillard

Poignée de cabine peinte

Capteur de pression des pneus

Pneus 4 saisons M+S

Jantes en acier 16’’

Ouvertures de ventilation STYLE EN METAL

PACK PRIVILÈGE PROFILÉS

Skydome

Porte à 2 points avec fenêtre et verrouillage 
centralisé

Caméra de recul

Façade arrière avec phares à LED

Sérigraphie privilège

PACK PRIVILÈGES CAPUCINES

Porte à 2 points avec fenêtre et verrouillage 
centralisé

Caméra de recul

Façade arrière avec phares à LED 

Sérigraphie privilège

PACK HAPPY

Aire acondicionado de la cabina

Doble airbag

Control de velocidad

Espejos eléctricos externos

Predisposición de radio con 4 altavoces

Fundas asiento de cabina coordinadas con la tapicería

Escalón externo manual

Puerta de entrada con mosquitera

Lamas de madera en todas las camas

PACK CITROEN PLUS

ESP + Hill holder + Hill descent

Inteligent tracción plus

Faros antiniebla

Manija de cabina pintada en blanco

Sensor de presión de neumáticos

Neumáticos de 4 estaciones M+S

Ruedas de 16 pulgadas

Boquillas de ventilación en COLOR PLATA

PACK PRIVILEGE PERFILADAS

Gran claraboya panorámica en el techo

Puerta de 2 puntos con ventana fija y cierre 
centralizado

Cámara de visión trasera

Faros de LED trasero

Gráficos Privilege dedicados

PACK PRIVILEGE CAPUCHINAS

Puerta de 2 puntos con ventana fija  
y cierre centralizado

Cámara de visión trasera

Faros de LED trasero

Gráficos Privilege dedicados

PACK PLA
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SUIVEZ VOTRE ESPRIT  
ET VOYAGEZ AVEC PLA.

Version 
... 

AN EXTRA  
TOUCH OF CLASS.

VERSION ... 
... LA CLASSE N’EST JAMAIS TROP.

VERSIÓN    
... ESE TOQUE DE MÁS CLASE.

SIGUE TU INSTINTO Y 
VIAJA CON PLA.

Follow your 
istinct and travel 

with PLA. 
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P.L.A. reserves the right to change with no notice 
and at anytime the technical data of the body and 
of the chassis, the technical equipment and the in-
ner design of the vehicles.
The current catalogue printed in July 2018 may 
contain pictures taken on prototypes, that’s on not 
definitive versions. In order to be informed about 
eventual changes introduced after the print and 
about eventual differences, as well as about eventu-
al mistakes, our sales department will be at your 
disposal. All materials, items, bike, bicycles, etc… 
visible on the vehicles of the pictures are on sales 
according to their purchase price. The standard 
equipment and features are listed in the technical 
data and are in force since the printing time of the 
catalogue (July 2018).
All mentioned data are to be considered indicative 
and not binding. 

P.L.A. se réserve le droit de modifier à tout moment 
et sans préavis, les caractéristiques techniques de 
la cellule et des chàssis, l’équipement technique et 
le rangement  des véhicules. Ce catalogue, imprimé 
en Juillet 2018, peut contenir des photos prises 
avec des véhicules prototypes, non encore dans la 
version finale. Pour vous informer de toutes les mo-
difications survenant après l’impression et des 
éventuelles différences, ainsi que des éventuelles 
erreurs sur cette impression, notre réseau de vente 
sera à votre disposition. Tous les matériaux, objets, 
motos, vélos, etc. utilisés pour les photos de ce ca-
talogue ne font pas partie de l’équipement stan-
dard des véhicules. Tous les accessoires présents 
sur les véhicules photographiés sont disponibles 
avec le supplément relatif. Toutes les caractéris-
tiques et fonctionnalités standard sont indiquées 
dans les fiches techniques appropriées et ne sont 
valables que lorsque le catalogue est imprimé (Juil-
let 2018). Toutes les données contenues dans cette 
brochure doivent donc être considérées comme in-
dicatives et non contraignantes.

P.L.A. se reserva el derecho de modificar en cual-
quier momento y sin ninguna advertencia, las carac-
terísticas técnicas de la célula y de los chasis, los 
equipos técnicos y los muebles de vehículos. Este 
catálogo, impreso en Julio de 2018, puede contener 
fotos tomadas en vehículos prototipo, por lo tanto es 
una versión aún no definitiva.
Para informarle sobre todos los cambios que han 
ocurrido después de la impresión y posibles diferen-
cias también por cualquier error encontrado en este 
impreso, nuestra red estará a su disposición.
Todos los materiales, ornamentos, objetos, motoci-
cletas, bicicletas, etc. utilizados para las fotos en este 
catálogo no son parte del equipamiento estándar de 
los vehículos. Cualquier accesorio en los vehículos 
fotografiados están disponibles con el recargo con-
siguiente. Todos los equipos y características están-
dar se muestran en las hojas técnicas apropiadas y 
solo son válidos cuando se imprime el catálogo  
(Julio de 2018).
Todos los datos contenidos en este catálogo son in-
dicativos y no vinculantes.


